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Novembe

ristofer sind die dreil Kinder der Familie Feldmann. Als sie nach
ihrem Alter t werden, antworten sie: ,Ich bin jﬁnger als Frank.“, ,Ich bin
alter als Fran und ,Ich pin alter als Christofer.“

a) Wer ist das jiingste und wer ist das alteste Geschwisterkind? Gib die Antworten
an und pegriinde diese.

Weiterhin jst uber die Alterszahlen der Kinder pekannt, dass sie alle voneinander
verschieden sind, jhre Summé 22 ist und ihr produkt 360 ist.

b) schreibe 360 als produkt méglichst vielerxr natﬁrlicher zahlen, die gréﬁer als 1
sind. Finde durch probieren das Alter der drei Kinder und gib die Losungen an.

Oma zu Besuch kommt, bringt sie immer eine Schokolade far die Kinder mit.
aus klein teckige die in einem rechteckigem Gitter
s drel spalten und mindestens drei
. pa die Schokoladenfabrik
rdnet, denn die
schoko ] { . Kinder argern sich dariber, da man

vorher an j

c) schreibe alle zahlen von 1 bis 29 auf, die als Stﬁckzahlen fiar ein,
beschriebenes, Schokoladengitter i kommen - Finde durch die weiteren Angaben
heraus wie viele Schokolade { i okolade vor und wahrend der Rabattaktion

hat.

Hinweis zuY p): b2 das produkt der Alterszahlen durch 5 teilbar ist, ist auch eine
Alterszahl durch 5 teilbar.
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